koro najwieksze firmy na Swie-

cie, posiadajgce floty sktadaja-

ce sig z tysiecy samochodow,
dokonuja analizy TCO (catkowitego
kosztu posiadania auta), aby zmniej-
szy¢ wydatki, to dlaczego Ty nie
miatby$ wykorzystac tej metody ku-
pujac nowe auto? Pomaga ona, tak
jak spisanie miesiecznych wydatkow,
oszczedzié pienigdze. Warto policzy¢
koszty zwigzane z jazdg samocho-
dem jeszcze przed jego zakupem
— pomoze to zdecydowad, ktore auto

Kalkulator
w dion

Jak zmniejszy¢ wydatki zwigzane
Zz posiadaniem samochodu?
Wystarczy przed zakupem
doktadnie policzy¢ koszty jego
uzytkowania.

Koszt zakupu
samochodu

Najwazniejszym czyn-
nikiem decydujacym o
zakupie auta jest jego
cena. Korzystajgc z
oferty Volkswagen
Financial Services
jezdzisz nowym samo-
chodem ptacac niskg
miesigczng rate. Jest
to mozliwe, bo pono-
sisz jedynie koszty
zwigzane z przewidy-
wang utratg wartosci
auta w okresie umowy.
W przypadku modelu
VW Polo 1.0 TSI Tren-
dline (54 890 zi) rata
kredytu EasyDrive wy-
niesie 419 zi*, a jezeli
masz firme — zapta-
cisz rate leasingu
EasyDrive w wysoko-
$ci 283 zt netto*.

wybrac. Trzeba tylko wzigé pod uwa-
ge nastepujgce elementy:.

Spadek
wartosci

Spadek wartosci au-
ta to pienigdze, ktére
wyparowujg z Twoje-
go portfela. Dlatego
powinienes kupi¢ sa-
mochéd o wysoke;j
wartosci rezydualne;.
W(g firmy Eurotax po
4 latach i przebiegu
60 000 km
Volkswagen Polo

1.0 TSI zachowa
55,3% wartosci**,
wigcej niz Ford Fie-
sta (49,8%) i Renault
Clio (51,3%).Wigksza
wartosé maja auta
np. poszukiwane na
rynku wtérnym, a wg
otomoto.pl Polacy
najczesciej szukajg
wiasnie modeli VW.

Przeglady
i naprawy

Liczac catkowity
koszt uzytkowania
auta, nie mozna po-
ming¢ przegladow.
W przypadku VW
Polo 1.0 TSl ich
koszt przez 4 lata
wyniesie 2096 zt**,
czyli o ponad 2100 zt
mniej niz w przypad-
ku Nissana Micry.
Wydatki na przeglg-
dy mozesz jeszcze
obnizy¢ - ptacac 99
zt przy zakupie auta,
otrzymasz darmowe
przeglady przez

4 lata. Oszczedzisz
pienigdze i cenny
czas, bo do serwisu
bedziesz zaglgdat
co 30 000 km.

Zuzycie
paliwa

Tankowanie pochta-
nia znaczng czesé
miesigcznych wy-
datkéw, warto wiec
wybrac¢ oszczedny
model. Volkswagen
Polo z turbodotado-
wanym silnikiem 1.0
TSI zuzywa $rednio
4,51/100 km, a to
oznacza, ze koszt
przejechania 60 000
km wyniesie okoto
13 743 zI**. To mniej
niz w przypadku
konkurencyjnych
modeli, m.in. Opla
Corsy (wiecej 0 2137
zt), Renault Clio
(wiecej 0 610 zt) czy
Toyoty Yaris (wiecej
0 305 zi).

Ubezpieczenie,
parkingi, opony

Czy bedziesz

ptaci¢ za miejsce
parkingowe? lle
kosztujg opony zi-
mowe do Twojego
samochodu? To tez
koszty, ktére musisz
uwzgledni¢ w ana-
lizie TCO. Z pew-
nos$cig powinienes
tez zainteresowac
sie ochrong samo-
chodu po okresie
gwaranciji, ktéry
WYNosi zazwyczaj

2 lata — dzieki tzw.
przediuzonej gwa-
rancji Twéj portfel
bedzie chroniony
przed kosztami awa-
rii i nieplanowanych
napraw samochodu.

*(4 lata, 30% wktadu wtasnego/optaty wstepnej, 20 tys. rocznego limitu km)

** Zrddio: eurotax.pl. Wiecej na stronie www2.volkswagen.pl/kampanie/tco/#nowePolo




